

## ОТЗЫВ

научного руководителядоктора медицинских наук, профессораСквирской Галины Петровны о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Жусуповой Гульзире Кенжеевне

Жусупова Гульзира Кенжеевна в 1993 году окончила Актюбинский государственный медицинский институт по специальности "лечебное дело". С 1993 по 2012 годы проработала в медицинских организациях г. Байконур врачом скорой помощи, врачом психиатром, заведующей психиатрическим кабинетом поликлиники на комплексе «Байконур», заведующей психотуберкулезным отделением медицинского центра психического здоровья в г. Астана. С 1997г. успешно совмещала экспертную деятельность в области судебно-психиатрической и медико-социальной экспертизы, являлась главным внештатным психиатром в\ч 11284 комплекса «Байконур».

С 2012 года работает в Центре рационального использования лекарственных средств Республиканского государственного предприятия «Республиканский центр развития здравоохранения» Минздрава Республики Казахстан, с 2016 года по настоящее время руководит данным Центром, является членом Формулярной комиссии Минздрава РК. За эти годы с ее участием в Казахстане разработаны справочники лекарственных средств, включенных в Республиканский лекарственный формуляр и в Перечень лекарственных средств для амбулаторного лекарственного обеспечения, методические рекомендации о внедрении формулярной системы, взаимодействия и рациональному использованию антибиотиков, лекарственные бюллетени по рациональному использованию лекарственных средств. Результаты ее исследований использованы при разработке нормативных документов, что позволило упорядочить деятельность по организации лекарственного обеспечения Республики Казахстан.

За достигнутые успехи в работе награждена нагрудными знаками Минздрава РК «За вклад в развитие здравоохранения», общественного фонда Путь наставника «За значительные заслуги в области здравоохранения», Почетными грамотами Минздрава РК и Генерального директора

Республиканского центра развития здравоохранения, благодарственными письмами.

В ходе выполнения диссертационной работы Жусупова Г.К. проявила себя как сложившийся исследователь, в полной мере овладела методиками исследования, показала хорошую теоретическую подготовку, способность к самостоятельному научному поиску, формированию научных задач и успешному их решению. Неоднократно выступала на международных научных конференциях и съездах, с ее участием опубликовано 16 печатных работ, в том числе 8 в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации результатов исследования для соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Считаю, что Жусупова Гульзира Кенжеевна является сложившимся ученым и, несомненно, заслуживает присуждения искомой степени - кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Профессор кафедры общественного здоровья и здравоохранения имени Н.А. Семашко ФГАОУ ВО Первый Московский медицинский университет им. И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский университет), доктор медицинских наук (14.02.04. - медицина труда), профессор

  
Г.П. Сквирская

119991, Москва, ул. Трубецкая, д. 8, стр. 2, тел. 8-916-386-45-19, [gskvirskaya@mail.ru](mailto:gskvirskaya@mail.ru)

